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SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

 – 11-21/APC-002678, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local, a fin de informar sobre la valoración de los resultados de la Feria 
de Turismo Interior de Andalucía, celebrada en Jaén del 22 al 24 de octubre (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 121

 – 11-21/APC-002679, Solicitud de comparecencia del al director general de la RTVA ante la 
Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de 
Andalucía y sus Sociedades Filiales, a fin de informar sobre el Plan de Renovación de la 
marca Canal Sur (Calificación favorable y admisión a trámite) 122

 – 11-21/APC-002680, Solicitud de comparecencia del director general de la RTVA ante la 
Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía y sus Sociedades Filiales, a fin de informar sobre la pluralidad informativa de 
actualidad (Calificación favorable y admisión a trámite) 123

 – 11-21/APC-002681, Solicitud de comparecencia del director general de la RTVA ante la 
Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de 
Andalucía y sus Sociedades Filiales, a fin de informar sobre los avances en la planificación 
de la renovación tecnológica (Calificación favorable y admisión a trámite) 124

 – 11-21/APC-002683, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible, a fin de informar sobre la proliferación de macrogranjas en Andalucía 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 125

 – 11-21/APC-002684, Solicitud de comparecencia de la Plataforma en Defensa de los 
Regadíos del Condado ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, a fin de informar sobre plan especial para la ordenación de las zonas de regadío 
ubicadas al norte de la corona forestal de Doñana (Calificación favorable) 126
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INICIATIVA FISCALIZADORA EN COMISIÓN

 – 11-21/IF-000002, Iniciativa Fiscalizadora relativa al Ayuntamiento de Cádiz (Admisión a 
trámite de la IF como IFC) 127

 – 11-21/IF-000003, Iniciativa Fiscalizadora relativa al Ayuntamiento de Jerez de la Frontera 
(Cádiz) (Admisión a trámite de la IF como IFC) 128
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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PROPOSICIÓN NO DE LEY EN PLENO

11-21/PNLP-000134, Proposición no de ley relativa a los coeficientes reductores en la edad de jubila-
ción para los bomberos forestales del Plan Infoca

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Apertura del plazo de presentación de enmiendas a tenor del artículo 169.2 del Reglamento de 
la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 168 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente proposición no de ley en pleno, relativa a los coeficientes reductores en la 
edad de jubilación para los bomberos forestales del Plan Infoca.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tal y como se ha informado por el Gobierno andaluz, la Agencia de Medio Ambiente y Agua de Andalucía 
(AMAYA), dependiente de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, ha recla-
mado al Ministerio de Inclusión, Seguridad Social y Migraciones que reconozca y establezca los coeficientes 
reductores en la edad de jubilación para los bomberos forestales del Plan Infoca, una medida que permitiría 
que 490 profesionales del dispositivo contra incendios, que están actualmente en segunda actividad, puedan 
jubilarse y, de esta forma, poder convocar más plazas y garantizar la estabilidad de la plantilla del Infoca.

El establecimiento de estos coeficientes reductores, que ya se aplican para otros profesionales, como poli-
cías locales o bomberos municipales, es una demanda histórica de los efectivos del Infoca, y desde el 2019, 
también como se ha puesto de manifiesto por la dirección de la Agencia de Agencia de Medio Ambiente y 
Agua de Andalucía (AMAYA), se han remitido desde esta agencia hasta siete correos al actual Ministerio de 
Seguridad Social con la petición de conocer en qué punto se encuentra toda la tramitación para reconocer 
estos coeficientes reductores que hagan posible anticipar la jubilación de los bomberos del Infoca.

En relación con esta petición, hay que tener en cuenta que el borrador del Estatuto del Bombero Forestal, 
elaborado por el Ministerio para la Transición Ecológica, recoge esta medida de los coeficientes reductores, 
por lo que desde la agencia AMAYA se ha puesto de manifiesto que se trata de una necesidad que no puede 
demorarse más tras años de negociaciones y tramitaciones.
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Esta necesidad de los coeficientes reductores en la edad de jubilación para los bomberos forestales del 
Plan Infoca fue puesta de manifiesto en una reunión que tuvo lugar el pasado 19 de octubre, entre Adminis-
tración autonómica y sindicatos con representación en AMAYA, subrayándose en la misma que los mismos 
permitirían dar seguridad de estabilidad a la plantilla y avanzar en el objetivo de rejuvenecer el Infoca.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la aprobación del Pleno la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía manifiesta la necesidad de que el Gobierno de España atienda la reclamación 
realizada por la Agencia de Medio Ambiente y Agua de Andalucía (AMAYA), dependiente de la Consejería 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, al Ministerio de Inclusión, Seguridad Social y 
Migraciones, para que reconozca y establezca los coeficientes reductores en la edad de jubilación para los 
bomberos forestales del Plan Infoca, ya que permitiría dar seguridad de estabilidad a la plantilla y avanzar 
en el objetivo de rejuvenecer el Infoca.

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2021 
El portavoz del G.P. Popular Andaluz, 

José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

11-21/I-000037, Interpelación relativa a política general en materia de juventud en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, formula a la 
consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente Interpelación, relativa a política general 
en materia de juventud en Andalucía.

INTERPELACIÓN

¿Cuál es la política del Consejo de Gobierno en materia de planificación, programación, organización y 
evaluación de las actuaciones en materia de juventud en nuestra Comunidad Autónoma?

Sevilla, 2 de noviembre de 2021 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

11-21/I-000038, Interpelación relativa a política general en materia de ordenación y gestión de los pues-
tos de trabajo del SAS

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, formula al 
consejero de Salud y Familias la siguiente Interpelación, relativa a política general en materia de ordenación 
y gestión de los puestos de trabajo del SAS.

INTERPELACIÓN

¿Cuál es la política general del Consejo de Gobierno en materia de ordenación y gestión de los puestos 
de trabajo del Servicio Andaluz de Salud?

Sevilla, 2 de noviembre de 2021 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

11-21/I-000040, Interpelación relativa a política general en materia de personal del Servicio Andaluz de 
Salud

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, formula al 
consejero de Salud y Familias la siguiente Interpelación, relativa a política general en materia de personal 
del Servicio Andaluz de Salud.

INTERPELACIÓN

¿Cuál es la política general del Consejo de Gobierno en materia de personal del Servicio Andaluz de Salud?

Sevilla, 2 de noviembre de 2021 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

11-21/I-000041, Interpelación relativa a política general en materia de actividad asistencial de calidad 
por parte del SAS

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, formula al 
consejero de Salud y Familias la siguiente Interpelación, relativa a política general en materia de actividad 
asistencial de calidad por parte del SAS.

INTERPELACIÓN

¿Cuál es la política general del Consejo de Gobierno en materia de actividad asistencial de calidad, de 
garantía de los derechos sanitarios de la ciudadanía y para la mejora sanitaria de los resultados en salud 
del Servicio Andaluz de Salud?

Sevilla, 2 de noviembre de 2021 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 708 XI LEGISLATURA 24 de noviembre de 2021

Pág. 18

B
O

PA
_1

1_
70

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001018, Pregunta relativa al impacto de la Ley Castells en la Educación Superior andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Concepción González 
Insúa, Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Concepción González Insúa, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa al impacto de la Ley Castells en la Educación Superior andaluza.

PREGUNTAS

¿Qué impacto tendrá la Ley de Universidades de Castells en la Educación Superior andaluza y qué valo-
ración se hace desde el Gobierno andaluz sobre su aplicación?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2021 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Concepción González Insúa, 

Mónica Moreno Sánchez y 
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001019, Pregunta relativa a la previsión de déficit en los ejercicios 2021 y 2022

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación Europea la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la previsión de déficit en los ejercicios 2021 y 2022.

PREGUNTA

¿Qué previsión de déficit hay para los ejercicios 2021 y 2022?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2021 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001022, Pregunta relativa al elevado coste del parking de los hospitales de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa al elevado coste del parking de los hospitales de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El hospital Virgen de las Nieves o el PTS se encuentran en lo más alto de los precios por hora en toda la 
ciudad de Granada. No tiene sentido que, para familiares o personas usuarias que deben usar este servicio, 
ante la imposibilidad de usar el transporte público, deban abonar unas cantidades prohibitivas de dinero.

El parking del hospital San Cecilio (PTS) tiene un precio de 2,34 euros la hora (0,039 céntimos el minuto), 
que deben desembolsar los pacientes y sus familiares, una cifra que superaría los 13 euros por cada día de 
ingreso y que, en el caso del PTS (que dispone de unas 800 plazas en superficie y unas 400 bajo tierra), se 
agravaría, dada la poca disponibilidad de aparcamiento en la calle y, por tanto, la obligatoriedad de hacer 
uso de estas instalaciones.

Por desgracia, no es el único caso. De acuerdo a los datos del Área de Movilidad del ayuntamiento, 
disponibles en su web, el del Virgen de las Nieves figura como el cuarto más caro de la provincia (tercero, 
si se contempla como uno el empate en primera posición), con sus casi 2,3 euros por hora.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Contempla su Gobierno establecer la gratuidad del parking de los hospitales de la provincia de Granada, 
para pacientes y personas usuarias de estos centros hospitalarios?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 708 XI LEGISLATURA 24 de noviembre de 2021

Pág. 21

B
O

PA
_1

1_
70

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001023, Pregunta relativa a la calidad asistencial de la sanidad en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, portavoz del G.P. Unidas Podemos 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, portavoz del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la calidad asistencial de la sanidad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la calidad asistencial sanitaria que está recibiendo la población andaluza?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
La portavoz del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001026, Pregunta relativa a la Feria de Turismo Interior de Andalucía en Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la Feria de Turismo Interior de Andalucía en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué repercusión tendrá para el turismo de nuestra Comunidad Autónoma la Feria de Turismo Interior 
de Andalucía, celebrada en Jaén del 22 al 24 de octubre?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001027, Pregunta relativa a un plan de erradicación de los asentamientos de trabajadores 
inmigrantes en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a un plan de erradicación de los asentamientos de 
trabajadores inmigrantes en Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno elaborar un plan de erradicación de los asentamientos de traba-
jadores inmigrantes en Andalucía y ponerlo en marcha de forma inmediata, como se aprobó en la Comisión 
de Presidencia, Administración Pública e Interior?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
El diputado del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001028, Pregunta relativa a la estrategia andaluza contra las noticias falsas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la estrategia andaluza contra las noticias falsas.

PREGUNTA

¿Tiene el Gobierno andaluz programada la elaboración de una estrategia andaluza contra las noticias 
falsas, también llamadas fake news, en el desarrollo de sus competencias en materia de comunicación social?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
El diputado del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001031, Pregunta relativa al reconocimiento del CEIP Reina Sofía, de Antequera (Málaga), 
como centro combinado para la continuidad en la atención de la Educación Especial

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa al reconocimiento del CEIP Reina Sofía, de Antequera (Málaga), como centro 
combinado para la continuidad en la atención de la Educación Especial.

PREGUNTA

¿Qué trámites ha puesto en marcha el Consejo de Gobierno para el reconocimiento del CEIP Reina Sofía, 
de Antequera, como centro combinado para garantizar la continuidad de la atención de la Educación Especial 
en este centro para el próximo curso 2022/2023, tal y como informó el consejero en Comisión?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001032, Pregunta relativa al personal de orientación en los centros educativos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa al personal de orientación en los centros educativos andaluces.

PREGUNTA

¿Qué repercusión tendrá en nuestra Comunidad Autónoma el recorte llevado a cabo en las plazas con-
vocadas de orientación educativa para el presente curso 2021-2022, con respecto a las convocadas para 
el curso 2020-2021?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001033, Pregunta relativa a las actuaciones en el puente de acceso a la hacienda La Laguna, 
de Baeza (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca 
y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las actuaciones en el 
puente de acceso a la hacienda La Laguna, de Baeza (Jaén).

PREGUNTA

¿En qué plazo tiene previsto la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible inter-
venir en el puente sobre el río Torres, en el camino que da acceso a la hacienda La Laguna, de Baeza (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
La diputada del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001035, Pregunta relativa a las políticas de emprendimiento de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Hidalgo García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Hidalgo García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Económica, Industria, Conocimiento 
y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las políticas de emprendimiento 
de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Transformación Económica, Industria, Conocimiento 
y Universidades, dentro de sus competencias, para desarrollar la Ley de Fomento del Emprendimiento de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Antonio Hidalgo García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001037, Pregunta relativa al centro de salud Ángel Salvatierra, de El Puerto de Santa María 
(Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al centro de salud Ángel Salvatierra, de El Puerto 
de Santa María (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz la apertura del centro de salud Ángel Salvatierra, de El Puerto 
de Santa María, construido hace más de dos años y que permanece cerrado?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001038, Pregunta relativa a la pobreza infantil. Renta mínima de inclusión social

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Con-
ciliación la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la pobreza infantil. Renta mínima de 
inclusión social.

PREGUNTA

¿Va a aprobar, con carácter urgente, la normativa que permita la compatibilidad de la renta mínima de 
inserción social de nuestra Comunidad Autónoma con el ingreso mínimo vital del Gobierno de España, para 
garantizar el mantenimiento de la financiación en familias perceptoras de los dos recursos?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
La diputada del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001040, Pregunta relativa al Plan Nacional de Recuperación, Transformación y Resiliencia 
(PNRTR)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad 
Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al con-
sejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral 
en pleno, relativa al Plan Nacional de Recuperación, Transformación y Resiliencia (PNRTR).

PREGUNTA

¿Qué porcentaje y qué proyectos se van a destinar a los ayuntamientos, de la financiación recibida de 
los créditos del Plan Nacional de Recuperación, Transformación y Resiliencia?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001041, Pregunta relativa a las ayudas del Ministerio de Inclusión, Seguridad Social y Mi-
graciones, en el marco del Plan Nacional de Recuperación, Transformación y Resiliencia, dirigido a 
colectivos vulnerables en nuestra Comunidad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las ayudas del Ministerio de Inclusión, Seguridad 
Social y Migraciones, en el marco del Plan Nacional de Recuperación, Transformación y Resiliencia, dirigido 
a colectivos vulnerables en nuestra Comunidad.

PREGUNTA

¿Ha solicitado el Gobierno andaluz el proyecto y documentación necesarios para la línea de subvencio-
nes del Ministerio de Inclusión, Seguridad Social y Migraciones, en el ámbito de inclusión social, dirigido a 
colectivos vulnerables en nuestra Comunidad Autónoma?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
La diputada del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001042, Pregunta relativa a las medidas para mejorar la movilidad y el transporte en la Axar-
quía y en la costa oriental, en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas 
para mejorar la movilidad y el transporte en la Axarquía y en la costa oriental, en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué medidas y actuaciones tiene previstas la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio para mejorar la movilidad y el transporte urbano e interurbano en la comarca de la Axarquía y 
la costa oriental, en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001048, Pregunta relativa a la seguridad del personal de la Administración de Justicia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, Dña. Ana María Llopis Barrera, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, Dña. Ana María Llopis Barrera, D. Enrique Moreno Madueño 
y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, 
relativa a la seguridad del personal de la Administración de Justicia.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están realizando desde la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local para garantizar la seguridad del personal de la Administración de Justicia?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Julio Jesús Díaz Robledo, 
Ana María Llopis Barrera, 

Enrique Moreno Madueño y 
Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001051, Pregunta relativa a la política en materia de aguas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez, presidente y D. Manuel Gavira 
Florentino, portavoz del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez, presidente, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
a la política en materia de aguas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante las preocupantes últimas noticias relacionadas con la sequía en gran parte de la cuenca del Gua-
dalquivir, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a poner en marcha el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía en materia de 
aguas?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
El presidente del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001052, Pregunta relativa al fomento del empleo a menores de 30 años

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Alonso Fernández y D. Eugenio Moltó García, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Alonso Fernández y D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al fomento del empleo a menores de 30 años.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El presidente de Andalucía ha anunciado que el Gobierno andaluz destinará un doble paquete de ayu-
das, que suman 220 millones de euros, destinados a fomentar, por un lado, la contratación indefinida de 
los menores de 30 años desempleados, así como otros incentivos que propicien que los andaluces tengan 
oportunidades en el mercado de trabajo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consisten específicamente estas ayudas al fomento del empleo a menores de 30 años?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández y 
Eugenio Moltó García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001053, Pregunta relativa a los trabajadores municipales en dispositivos de seguridad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ángela María Mulas Belizón, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los trabajadores municipales en dispositivos de 
seguridad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha conocido recientemente que la FAMP ha realizado una propuesta que facultaría a los trabajadores 
municipales a participar en dispositivos de seguridad a requerimiento de su ayuntamiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la posición del Consejo de Gobierno en relación a que los trabajadores municipales participen 
en dispositivos de seguridad a requerimiento de su ayuntamiento?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001054, Pregunta relativa a política en materia de aguas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a política en materia de aguas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante las preocupantes últimas noticias relacionadas con la sequía en gran parte de la cuenca del Gua-
dalquivir, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a poner en marcha el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía en materia de 
aguas?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Eugenio Moltó García y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001055, Pregunta relativa a las dimensiones en el SAS

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Eugenio Moltó García, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 3 de noviembre de 2021, ha acordado no admitir a 
trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a las dimensiones en el SAS, formulada por 
los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 3 de noviembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001056, Pregunta relativa a la mejora de las carreteras pertenecientes a la Junta de Andalu-
cía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Macario Valpuesta Bermú-
dez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la mejora de las carreteras perte-
necientes a la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía va a destinar 19,9 millones de euros para mejorar la seguridad vial y conservación 
de la red de carreteras de titularidad autonómica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué otras medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno para impulsar la vertebración territorial de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001057, Pregunta relativa a reforzar la seguridad de los vecinos y las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Campo de Gibraltar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ángela María Mulas Belizón, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a reforzar la seguridad de los vecinos y las Fuerzas 
y Cuerpos de Seguridad del Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con frecuencia vemos en los medios de comunicación el desmantelamiento de puntos de droga en diferen-
tes localidades de la comarca del Campo de Gibraltar (Algeciras, La Línea de la Concepción, especialmente).

Las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad, junto con Vigilancia Aduanera, desempeñan una labor incansable, 
luchando contra esta lacra, dejándose incluso, en algunas ocasiones, la vida.

Los vecinos de la zona reclaman más presencia policial, más medios de seguridad y más protección para 
nuestros agentes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno, dentro de sus competencias, para acabar con el 
narcotráfico y para reforzar la seguridad de los vecinos y las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001060, Pregunta relativa a la inmigración ilegal en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ángela María Mulas Belizón, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la inmigración ilegal en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las costas de Andalucía son una puerta de entrada a la inmigración ilegal en España. A día de hoy, 
alrededor de 52.000 inmigrantes ilegales se encuentran en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno cumplir con la legislación vigente en materia de inmigración y 
con los acuerdos sobre inmigración firmados?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001061, Pregunta relativa a la prevención del fundamentalismo islámico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ángela María Mulas Belizón, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la prevención del fundamentalismo islámico.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Consejo de Gobierno para colaborar, en el ámbito de sus com-
petencias, con todos los medios a su alcance en la prevención de la amenaza del fundamentalismo islámico?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001062, Pregunta relativa a la ejecución de la presencialidad en los centros de atención 
primaria en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Eugenio Moltó García, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la ejecución de la presencialidad en los centros 
de atención primaria en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno de Andalucía anunciaba a finales del pasado mes de septiembre que durante el mes de 
octubre se haría efectiva la presencialidad definitiva en los centros de atención primaria de nuestra región.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué nivel de ejecución ha tenido la presencialidad en los centros de atención primaria en nuestra región 
hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez y 
Eugenio Moltó García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001063, Pregunta relativa al protocolo de consulta de acogida en la atención primaria en 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Eugenio Moltó García, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al protocolo de consulta de acogida en la atención 
primaria en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La «nueva normalidad» ha conllevado la progresiva apertura de los centros de atención primaria en 
Andalucía. Pero las mermadas condiciones laborales, así como la insuficiencia de personal médico en nuestra 
región, han llevado a la Consejería de Salud a implementar un protocolo que genera numerosos reticencias 
tanto de profesionales médicos como de pacientes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas está ejecutando la consejería para poner fin a las duplicidades y problemas de atención 
que genera este nuevo mecanismo de atención primaria?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez y 
Eugenio Moltó García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001064, Pregunta relativa a los límites a la telemedicina en la atención primaria en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Eugenio Moltó García, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los límites a la telemedicina en la atención 
primaria en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno de Andalucía ha apostado continuamente por la telemedicina desde la irrupción de la pan-
demia en nuestro país. Esta herramienta, sin duda necesaria para agilizar trámites burocráticos y descargar 
la Administración sanitaria, ha ejercido de forma suplementaria funciones estrictamente sanitarias. Es por 
ello que el personal sanitario muestra reticencias a la delimitación de las funciones que la telemedicina ha 
de cumplir, una vez avistada la «nueva normalidad» en la atención sanitaria de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué límites y protocolos va a seguir la telemedicina, una vez alcanzada la normalidad en nuestro sis-
tema sanitario?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez y 
Eugenio Moltó García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001065, Pregunta relativa a la eliminación de las mascarillas a los menores de 12 años en 
los centros escolares

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez y Dña. María José Piñero Rodrí-
guez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez y Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la eliminación de las mascarillas 
a los menores de 12 años en los centros escolares.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según los datos proporcionados por la Consejería de Salud y Familias, tras un mes y medio del inicio del 
curso escolar, sólo 28 aulas han sido afectadas por COVID, lo cual representa el 0,03% de 78.687 existentes 
en Andalucía, mientras que el 99,61% del total de centros educativos andaluces están libres de coronavi-
rus. No obstante, a pesar de estos buenos resultados, los estudiantes más pequeños siguen teniendo la 
obligación de mantener las mascarillas durante todo el período lectivo, lo que supone una medida rigurosa 
y contraproducente para un correcto aprendizaje y desarrollo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno para eliminar las mascarillas a los menores 
de 12 años?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez y 
María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001066, Pregunta relativa al retraso del pago a las guarderías de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez y Dña. María José Piñero Rodrí-
guez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez y Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al retraso del pago a las guarderías 
de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Agencia Pública de Educación acumula un retraso de nueve meses para el pago de diversas partidas 
de los centros de Educación Infantil, lo que pone en riesgo la continuidad de las mismas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medida ha tomado el Consejo de Gobierno al objeto de revertir dicha situación?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez y 
María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001067, Pregunta relativa a las ayudas para las mujeres víctimas de violencia de género 
con insuficiencia de recursos

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana Gil Román, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las ayudas para las mujeres víctimas de violencia 
de género con insuficiencia de recursos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Instituto Andaluz de la Mujer va a conceder ayudas económicas a mujeres víctimas de violencia de 
género que acrediten insuficiencia de recursos y especiales dificultades para obtener un empleo. En la citada 
resolución de convocatoria se establece la cantidad de 1.500.000 euros para la concesión de dichas ayudas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno ampliar esta medida a las víctimas de violencia intrafamiliar, en 
las mismas circunstancias de vulnerabilidad económica?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón y 
Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001076, Pregunta relativa a la calificación crediticia de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno 
Navarro, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a la calificación crediticia de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La agencia de calificación de riesgos financieros, Standard & Poor’s, ha mantenido la calificación credi-
ticia a la Junta de Andalucía en BBB+ Estable, la misma que tenía antes del COVID; por el contrario, otras 
comunidades autónomas y el Estado han bajado en la escala de rating.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué repercusiones tiene para los andaluces y los servicios públicos fundamentales que se prestan desde 
la Junta de Andalucía la obtención del aval de las agencias de calificación internacionales y cuánto les ha 
ahorrado a los andaluces la buena gestión financiera del Gobierno andaluz?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001079, Pregunta relativa a la repercusión de la Ley de Tributos Cedidos en despoblación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Nava-
rro, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a la repercusión de la Ley de Tributos Cedidos en despoblación.

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de los beneficios fiscales que la nueva Ley de Tributos 
Cedidos contempla para los municipios con problemas de despoblación y qué efectos positivos suponen 
para las familias que residen en ellos?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001080, Pregunta relativa al ahorro en la factura eléctrica en la Administración andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Nava-
rro, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa al ahorro en la factura eléctrica en la Administración andaluza.

PREGUNTAS

¿Qué medidas está adoptando el Gobierno de la Junta de Andalucía para pagar menos por el suministro 
eléctrico de la Administración autonómica y cuánto dinero les ha ahorrado a los andaluces con su buena 
gestión?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2021 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002522, Pregunta relativa al elevado coste del parking de los hospitales de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al elevado coste del parking de los hospitales 
de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El hospital Virgen de las Nieves o el PTS se encuentran en lo más alto de los precios por hora en toda la 
ciudad de Granada. No tiene sentido que, para familiares o personas usuarias que deben usar este servicio, 
ante la imposibilidad de usar el transporte público, deban abonar unas cantidades prohibitivas de dinero.

El parking del hospital San Cecilio (PTS) tiene un precio de 2,34 euros la hora (0,039 céntimos el minuto), 
que deben desembolsar los pacientes y sus familiares, una cifra que superaría los 13 euros por cada día de 
ingreso y que, en el caso del PTS (que dispone de unas 800 plazas en superficie y unas 400 bajo tierra), se 
agravaría, dada la poca disponibilidad de aparcamiento en la calle y, por tanto, la obligatoriedad de hacer 
uso de estas instalaciones.

Por desgracia, no es el único caso. De acuerdo a los datos del Área de Movilidad del ayuntamiento, 
disponibles en su web, el del Virgen de las Nieves figura como el cuarto más caro de la provincia (tercero, 
si se contempla como uno el empate en primera posición), con sus casi 2,3 euros por hora.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTAS

¿Contempla su Gobierno establecer la gratuidad del parking de los hospitales de la provincia de Granada, 
para pacientes y personas usuarias de estos centros hospitalarios?
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En caso negativo, ¿cuáles son las razones por las que no llevan a cabo esta acción?
En caso afirmativo, ¿cuándo estaría en marcha esta propuesta?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002523, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-323, de Guadahortuna a Iznalloz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones 
necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-323, de Guadahortuna a Iznalloz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-323, de Guadahor-
tuna a Iznalloz, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002524, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-308, de Iznalloz a Darro

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones 
necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-308, de Iznalloz a Darro.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-308, de Iznalloz 
a Darro, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002525, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-92G, de Santa Fe a Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones 
necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-92G, de Santa Fe a Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-92G, de Santa Fe 
a Granada, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002526, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-315, Torreperogil a Baza, por Pozo Alcón

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-315, Torreperogil 
a Baza, por Pozo Alcón.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-315, de Torreperogil 
a Baza, por Pozo Alcón, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002527, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-92N, de Guadix al límite con la Región de Murcia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-92N, de Guadix 
al límite con la Región de Murcia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-92N, de Guadix 
al límite con la Región de Murcia, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002528, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-325, de Moreda a Guadix

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones 
necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-325, de Moreda a Guadix.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-325, de Moreda 
a Guadix, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002529, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-326, de Pozo Alcón a Huéscar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones 
necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-326, de Pozo Alcón a Huéscar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-326, de Pozo Alcón 
a Huéscar, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002530, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-330, de Cúllar a Puebla de Don Fadrique, por Huéscar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-330, de Cúllar 
a Puebla de Don Fadrique, por Huéscar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-330, de Cúllar a 
Puebla de Don Fadrique, por Huéscar, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002531, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-328, de Iznájar a Loja

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones 
necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-328, de Iznájar a Loja.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-328, de Iznájar a 
Loja, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002532, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-334, de Baza a Huércal-Overa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones 
necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-334, de Baza a Huércal-Overa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-334, de Baza a 
Huércal-Overa, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002533, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-335, de Alcalá la Real a Moraleda de Zafayona

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-335, de Alcalá 
la Real a Moraleda de Zafayona.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-335, de Alcalá la 
Real a Moraleda de Zafayona, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002534, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-336, de Tocón a Pinos Puente

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones 
necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-336, de Tocón a Pinos Puente.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-336, de Tocón a 
Pinos Puente, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002535, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-337, de Cherín a La Calahorra

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones 
necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-337, de Cherín a La Calahorra.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-337, de Cherín a 
La Calahorra, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002536, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-338, de Granada a Alhama de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-338, de Granada 
a Alhama de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-338, de Granada 
a Alhama de Granada, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002537, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-341, de Loja a Ventas de Zafarraya

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-341, de Loja a 
Ventas de Zafarraya.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-341, de Loja a 
Ventas de Zafarraya, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002538, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-345, de Cádiar a La Rábita

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-345, de Cádiar 
a La Rábita.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-345, de Cádiar a 
La Rábita, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002539, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-348, de Lanjarón a Almería por Ugíjar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-348, de Lanjarón 
a Almería por Ugíjar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-348, de Lanjarón 
a Almería por Ugíjar, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002540, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-346, de Órgiva a Vélez de Benaudalla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-346, de Órgiva 
a Vélez de Benaudalla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-346, de Órgiva a 
Vélez de Benaudalla, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002541, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-385, de Otura a Santa Fe

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones 
necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-385, de Otura a Santa Fe.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-385, de Otura a 
Santa Fe, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002542, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-395, de Granada a Sierra Nevada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-395, de Granada 
a Sierra Nevada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-395, de Granada 
a Sierra Nevada, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002543, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-401, de Úbeda a Moreda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones 
necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-401, de Úbeda a Moreda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-401, de Úbeda a 
Moreda, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002544, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-402, de Moraleda de Zafayona a Viñuela

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-402, de Moraleda 
de Zafayona a Viñuela.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-402, de Moraleda 
de Zafayona a Viñuela, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002545, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-403, de Alcalá la Real a Dehesas Viejas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-403, de Alcalá 
la Real a Dehesas Viejas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-403, de Alcalá la 
Real a Dehesas Viejas, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002546, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-4002, de Granada, a la A-92, en Puerto Lobo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-4002, de Gra-
nada, a la A-92, en Puerto Lobo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-4002, de Granada, 
a la A-92, en Puerto Lobo, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002547, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-4002R1, de la Alquería del Fargue a Fajalauza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-4002R1, de la 
Alquería del Fargue a Fajalauza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-400R1, de la 
Alquería del Fargue a Fajalauza, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002548, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-4003, Puerto Lobo a Huétor Santillán

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa 
a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-4003, Puerto 
Lobo a Huétor Santillán.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-4003, de Puerto 
Lobo a Huétor Santillán desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002549, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-4006, Distribuidor Norte de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-4006, Distribuidor 
Norte de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-4006, Distribuidor 
Norte de Granada desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002550, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-4026, Cenes de la Vega a Canales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa 
a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-4026, Cenes 
de la Vega a Canales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-4026, Cenes de 
la Vega a Canales, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002551, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-4075, de A-92 al aeropuerto

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones 
necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-4075, de A-92 al aeropuerto.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-4075, de A-92 al 
aeropuerto, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002552, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-4028, de A-395 a Cájar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones 
necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-4028, de A-395 a Cájar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-4028, de A-395 a 
Cájar, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002553, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-4050, de N-323 a Almuñécar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones 
necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-4050, de N-323 a Almuñécar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-4050, de N-323 a 
Almuñécar, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002554, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-4001, de A-323 a A-401, por Píñar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-4001, de A-323 
a A-401, por Píñar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-4001, de A-323 a 
A-401, por Píñar, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002555, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-4025, Granada a Sierra Nevada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones 
necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-4025, Granada a Sierra Nevada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-4025, Granada a 
Sierra Nevada, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002556, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-4030, de A-4025 a río Genil

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones 
necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-4030, de A-4025 a río Genil.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-4030, de A-4025 
a río Genil, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002557, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-4076, de A-44 a Colomera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-4076, de A-44 
a Colomera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-4076, de A-44 a 
Colomera, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002558, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-4103, de Huéneja a A-92

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones 
necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-4103, de Huéneja a A-92.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-4103, de Huéneja 
a A-92, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 708 XI LEGISLATURA 24 de noviembre de 2021

Pág. 91

B
O

PA
_1

1_
70

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002559, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-4129, de Capileira al Veleta

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones 
necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-4129, de Capileira al Veleta.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-4129, de Capileira 
al Veleta, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002560, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-4126, de Ugíjar a Mecina Alfahar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-4126, de Ugíjar 
a Mecina Alfahar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-4126, de Ugíjar a 
Mecina Alfahar, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002561, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-4130, de Torvizcón a Laroles

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones 
necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-4130, de Torvizcón a Laroles.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-4130, de Torvizcón 
a Laroles, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002562, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-4131, de A-348 a Albuñol

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones 
necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-4131, de A-348 a Albuñol.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-4131, de A-348 a 
Albuñol, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002563, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-4132, de Órgiva a Trevélez

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones 
necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-4132, de Órgiva a Trevélez.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-4132, de Órgiva 
a Trevélez, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002564, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-4133, de Vélez de Benaudalla a Motril

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-4133, de Vélez 
de Benaudalla a Motril.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-4133, de Vélez de 
Benaudalla a Motril, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002565, Pregunta relativa al Plan de Acción Crece Industria en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Concepción González 
Insúa, Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Concepción González Insúa, Dña. Mónica Moreno 
Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Transformación Económica, Industria, 
Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa al Plan de Acción Crece Industria en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas esa consejería en el Plan de Acción Crece Industria para la provincia de 
Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2021 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Concepción González Insúa, 

Mónica Moreno Sánchez y 
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002566, Pregunta relativa a impacto de la Ley Castells en la Educación Superior andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Concepción González 
Insúa, Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Concepción González Insúa, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Transformación Econó-
mica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a impacto de la Ley Castells 
en la Educación Superior andaluza.

PREGUNTAS

¿Qué impacto tendrá la Ley de Universidades de Castells en la Educación Superior andaluza y qué valo-
ración se hace desde el Gobierno andaluz sobre su aplicación?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2021 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Concepción González Insúa, 

Mónica Moreno Sánchez y 
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002567, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-4135, de Ugíjar a Cherín

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones 
necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-4135, de Ugíjar a Cherín.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-4135, de Ugíjar a 
Cherín, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002568, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-4150, de A-402 a Játar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones 
necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-4150, de A-402 a Játar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-4150, de A-402 
a Játar, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002569, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-4152, de A-341 a Colmenar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones 
necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-4152, de A-341 a Colmenar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-4152, de A-341 a 
Colmenar, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002570, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-4136, de Ugíjar a venta El Parral

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-4136, de Ugíjar 
a venta El Parral.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-4136, de Ugíjar a 
venta El Parral, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002571, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-4151, de Cacín a la A-338

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-4151, de Cacín 
a la A-338.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-4151, de Cacín a 
la A-338, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002572, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-4155, de A-92 a Alhama de Granada, por Salar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-4155, de A-92 
a Alhama de Granada, por Salar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-4155, de A-92 a 
Alhama de Granada, por Salar, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002573, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-4200, de Baza a Huéscar, por Benamaurel

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-4200, de Baza 
a Huéscar, por Benamaurel.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-4200, de Baza a 
Huéscar, por Benamaurel, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002574, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias para mejorar las condiciones de 
seguridad vial en la carretera A-4301, de Huéscar a A-317

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones 
necesarias para mejorar las condiciones de seguridad vial en la carretera A-4301, de Huéscar a A-317.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El buen estado de las carreteras es fundamental para garantizar la seguridad vial de las personas que 
usan la misma, utilicen el medio de transporte que utilicen al respecto.

Es por ello por lo que se deben desarrollar labores de inspección sobre su estado y se han de planificar 
actuaciones periódicas para aumentar la seguridad en su uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado su consejería para mejorar la seguridad en la vía A-4301, de Huéscar 
a A-317, desde primeros de 2019?

¿Cuáles son las que llevarán a cabo en los próximos meses?
¿Qué cuantía presupuestaria han tenido tanto las actuaciones llevadas a cabo como las que tienen pre-

visto realizar?
Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 708 XI LEGISLATURA 24 de noviembre de 2021

Pág. 107

B
O

PA
_1

1_
70

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002575, Pregunta relativa a la repercusión en la RTVA de los ERTE llevados a cabo por las 
empresas que prestan servicios al ente autonómico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la RTVA, la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la repercusión en la RTVA de los ERTE llevados 
a cabo por las empresas que prestan servicios al ente autonómico.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la repercusión en la RTVA de los ERTE que se han llevado a cabo en las empresas que 
prestan servicio al ente autonómico?

¿Cuáles han sido las parcelas de la RTVA más afectadas por ello?
Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2021 

El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002576, Pregunta relativa a la falta de cardiólogo en el hospital del PTS de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la falta de cardiólogo en el hospital del PTS 
de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según han narrado varias personas usuarias del hospital clínico de Granada, situado en el Parque Tec-
nológico de la Salud, en los días 21 y 22 de octubre no había cardiólogo.

No entendemos cómo un centro hospitalario de esta envergadura no cuenta en estas jornadas laborales 
de un servicio tan básico y esencial.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las razones por las que no ha habido cardiólogo en el hospital clínico del PTS de Gra-
nada los días 21 y 22 de octubre del presente años?

¿Ha ocurrido este hecho más días, tanto del mes de octubre como en los meses anteriores?
¿Qué medidas han adoptado para que no vuelva a ocurrir nunca más la falta de un cardiólogo tanto en 

esta instalación sanitaria como en cualquier otra de la provincia?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2021 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002577, Pregunta relativa al incumplimiento del objeto del contrato por parte de IMESAPI, 
empresa adjudicataria en conservación de carreteras

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García y D. Ismael Sánchez Castillo, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García y D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Comisión, relativa al incumplimiento del objeto del contrato por parte de IMESAPI, empresa adjudi-
cataria en conservación de carreteras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos tenido conocimiento de continuos y reiterados incumplimientos del objeto del contrato, en materia 
de infraestructura, por parte de IMESAPI, empresa adjudicataria del servicio de diversas operaciones de 
conservaciones en las carreteras de la zona oeste del área metropolitana de la provincia de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la consejería de los incumplimientos del objeto del contrato en materia de infraestructura?
¿Qué medidas tiene previstas la consejería para corregir dichos incumplimientos?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2021 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García e 
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002578, Pregunta relativa al incumplimiento del objeto del contrato por parte de EIFFAGE, 
empresa adjudicataria en conservación de carreteras

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García y D. Ismael Sánchez Castillo, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García y D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Comisión, relativa al incumplimiento del objeto del contrato por parte de EIFFAGE, empresa adjudi-
cataria en conservación de carreteras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos tenido conocimiento de continuos y reiterados incumplimientos del objeto del contrato, en materia 
de vehículos y maquinaria, por parte de EIFFAGE, empresa adjudicataria del servicio de diversas operaciones 
de conservaciones en las carreteras de la zona este de la aglomeración urbana de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la consejería de los incumplimientos del objeto del contrato en materia de vehículos 
y maquinaria?

¿Qué medidas tiene previstas la consejería para corregir dichos incumplimientos?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2021 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García e 
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002579, Pregunta relativa al incumplimiento del objeto del contrato por parte de EIFFAGE, 
empresa adjudicataria en conservación de carreteras

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García y D. Ismael Sánchez Castillo, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García y D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Comisión, relativa al incumplimiento del objeto del contrato por parte de EIFFAGE, empresa adjudi-
cataria en conservación de carreteras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos tenido conocimiento de continuos y reiterados incumplimientos del objeto del contrato, en materia 
de personal, por parte de EIFFAGE, empresa adjudicataria del servicio de diversas operaciones de conser-
vaciones en las carreteras de la zona este de la aglomeración urbana de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la consejería de los incumplimientos del objeto del contrato en materia de personal?
¿Qué medidas tiene previstas la consejería para corregir dichos incumplimientos?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2021 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García e 
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002580, Pregunta relativa al incumplimiento del objeto del contrato por parte de IMESAPI, 
empresa adjudicataria en conservación de carreteras

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García y D. Ismael Sánchez Castillo, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García y D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Comisión, relativa al incumplimiento del objeto del contrato por parte de IMESAPI, empresa adjudi-
cataria en conservación de carreteras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos tenido conocimiento de continuos y reiterados incumplimientos del objeto del contrato, en materia 
de personal, por parte de IMESAPI, empresa adjudicataria del servicio de diversas operaciones de conser-
vaciones en las carreteras de la zona oeste del área metropolitana de la provincia de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la consejería de los incumplimientos del objeto del contrato en materia de personal?
¿Qué medidas tiene previstas la consejería para corregir dichos incumplimientos?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2021 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García e 
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002581, Pregunta relativa al nivel de estrés psicológico que sufren las y los trabajadores 
del metro de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al 
nivel de estrés psicológico que sufren las y los trabajadores del metro de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El metro de Granada inicia el servicio de lunes a viernes a las 6:30 de la mañana y lo finaliza a las 23:00 
horas. Mientras que los sábados y los domingos a esa hora de inicio de las 6:30 hay que añadirle que fina-
lizan el servicio a las 2:00 de la mañana, es decir, tres horas más que de lunes a viernes.

Son muchas horas expuestas a numerosos estímulos propiciados, entre otros factores, a la enorme 
cantidad de kilómetros recorridos en superficie, en comparación de los kilómetros soterrados. Este hecho 
provoca un gran estrés psicológico a la plantilla, por lo que el Gobierno andaluz y la empresa concesionaria 
deben tomar cartas en el asunto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Han realizado un estudio del estrés psicológico que sufre la plantilla del metro de Granada?
¿Qué medidas tienen contemplado acordar con la empresa concesionaria y con el comité de empresa, 

para reducir el estrés psicológico de la plantilla del metro de Granada?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2021 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002582, Pregunta relativa al PTIS del CEIP Rafael Bravo, de Alcalá del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al PTIS del CEIP 
Rafael Bravo, de Alcalá del Río (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Garantiza la Junta de Andalucía la continuidad de profesional PTIS en el CEIP Rafael Bravo, de Alcalá 
del Río, de Sevilla, tras la finalización de contrato realizado por tres meses?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2021 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002583, Pregunta relativa a la proliferación de macrogranjas en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganade-
ría, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la proliferación de macrogranjas en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones está realizando la Junta de Andalucía para evitar la proliferación de macrogranjas en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2021 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002584, Pregunta relativa a la línea de autobús Las Navas-Sevilla-Las Navas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la línea de autobús Las Navas-Sevilla-Las Navas.

PREGUNTAS

¿Prevé la Junta de Andalucía facilitar la recuperación de los tres autobuses diarios de la línea mencionada 
a Sevilla, que daban servicio a las vecinas y vecinos de La Puebla de los Infantes, atendiendo al momento 
de mejora sanitaria y de la «nueva normalidad»?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2021 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002585, Pregunta relativa a la intervención en el CEIP San Ignacio del Viar, de Alcalá del Río 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la intervención 
en el CEIP San Ignacio del Viar, de Alcalá del Río (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Contempla la Junta de Andalucía contar con el equipo directivo del CEIP San Ignacio del Viar, de Alcalá 
del Río, para concretar las prioridades, necesidades y adecuaciones en la intervención prevista de 670.000 
euros recogidas en el Plan de Infraestructuras Educativas 2021?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2021 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002586, Pregunta relativa a las instalaciones deportivas de La Cartuja (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las instalaciones 
deportivas de La Cartuja (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Prevé la Junta de Andalucía atender las necesidades de la instalación deportiva de atletismo de La 
Cartuja, Sevilla, y las denuncias realizadas por deportistas, familiares y entrenadores sobre las condiciones 
en las que tienen que realizar sus prácticas las y los deportistas, y mejorar la deficitaria situación en que 
se encuentran estas instalaciones, y en concreto de las pistas donde se realizan las prácticas de atletismo, 
que carecen de la necesaria iluminación, sintiéndose discriminados frente a otras instalaciones donde se 
practican otros deportes?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2021 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002587, Pregunta relativa a los depósitos de salmuera en balsas de la cornisa de Los Alco-
res (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganade-
ría, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a los depósitos de salmuera en balsas de la cornisa de 
Los Alcores (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones está realizando la Junta de Andalucía para el control de vertidos en balsas en la cor-
nisa de Los Alcores?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2021 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002588, Pregunta relativa al reconocimiento del CEIP Reina Sofía, de Antequera (Málaga), 
como centro combinado para la continuidad en la atención de la Educación Especial

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Bea-
triz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Educación y Deporte, relativa al reconocimiento del CEIP Reina Sofía, de Antequera (Málaga), como centro 
combinado para la continuidad en la atención de la Educación Especial.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las familias del CEIP Reina Sofía, de la ciudad de Antequera, han expuesto su disconformidad ante la 
decisión adoptada por la Delegación Territorial de Educación de Málaga, que ha decidido que no se esco-
larice alumnado nuevo mayor de 12 años en Educación Especial en este centro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTAS

¿Qué trámites ha puesto en marcha la Consejería de Educación y Deporte para el reconocimiento del CEIP 
Reina Sofía, de Antequera, como centro combinado para garantizar la continuidad de la atención de la Educa-
ción Especial en este centro para el próximo curso 2022/2023, tal y como informó el consejero en la Comisión 
de Educación y Deporte el pasado 30 de junio?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2021 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-21/APC-002678, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local

Asunto: Informar sobre la valoración de los resultados de la Feria de Turismo Interior de Andalucía, celebrada 
en Jaén del 22 al 24 de octubre

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-21/APC-002679, Solicitud de comparecencia del al director general de la RTVA ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Socie-
dades Filiales

Asunto: Informar sobre el Plan de Renovación de la marca Canal Sur

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto en el artículo 189 del Reglamen-
to de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-21/APC-002680, Solicitud de comparecencia del director general de la RTVA ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Socie-
dades Filiales

Asunto: Informar sobre la pluralidad informativa de actualidad

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto en el artículo 189 del Reglamen-
to de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-21/APC-002681, Solicitud de comparecencia del director general de la RTVA ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Socie-
dades Filiales

Asunto: Informar sobre los avances en la planificación de la renovación tecnológica

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto en el artículo 189 del Reglamen-
to de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-21/APC-002683, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible

Asunto: Informar sobre la proliferación de macrogranjas en Andalucía

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-21/APC-002684, Solicitud de comparecencia de la Plataforma en Defensa de los Regadíos del Con-
dado ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar sobre plan especial para la ordenación de las zonas de regadío ubicadas al norte de la co-
rona forestal de Doñana

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable
Admisión a trámite condicionada a tenor de lo dispuesto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 3 de noviembre de 2021, ha acordado calificar 
favorablemente esta solicitud de comparecencia en Comisión, si bien la celebración de la comparecencia 
exige el acuerdo previo de la Comisión correspondiente, a tenor de lo dispuesto en el artículo 44.1.4º del 
Reglamento de la Cámara.

Sevilla, 3 de noviembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INICIATIVA FISCALIZADORA EN COMISIÓN

11-21/IF-000002, Iniciativa Fiscalizadora relativa al Ayuntamiento de Cádiz

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Admisión a trámite de la IF como IFC
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Junta de Portavoces de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de noviembre de 2021, de conformi-
dad con lo dispuesto en el artículo 187 del Reglamento de la Cámara, ha acordado calificar favorablemente 
y admitir a trámite la Iniciativa Fiscalizadora 11-21/IF-000002, relativa al Ayuntamiento de Cádiz, presentada 
por el G.P. Ciudadanos.

Asimismo, la Mesa, de acuerdo con la Junta de Portavoces, de conformidad con lo dispuesto en el 
artículo 187.2 del Reglamento de la Cámara, ha acordado que la citada iniciativa se tramite ante la Comisión 
de Hacienda y Financiación Europea, quedando señalada con el número de expediente 11-21/IFC-000002.

Sevilla, 4 de noviembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Ciudadanos, de acuerdo con lo previsto en el artículo 187 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente Iniciativa Fiscalizadora ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa al 
Ayuntamiento de Cádiz.

INICIATIVA FISCALIZADORA

El Parlamento de Andalucía acuerda instar a la Cámara de Cuentas de Andalucía a la realización de fis-
calización de la actividad económico-financiera del Ayuntamiento de Cádiz, así como la auditoría de legalidad 
de los actos, en al ámbito de las competencias de la Cámara de Cuentas de Andalucía, correspondientes al 
periodo comprendido entre el 1 de enero de 2016 y el 31 de diciembre de 2020.

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2021. 
La portavoz del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INICIATIVA FISCALIZADORA EN COMISIÓN

11-21/IF-000003, Iniciativa Fiscalizadora relativa al Ayuntamiento de Jerez de la Frontera (Cádiz)

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Admisión a trámite de la IF como IFC
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Junta de Portavoces de 3 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de noviembre de 2021, de conformidad 
con lo dispuesto en el artículo 187 del Reglamento de la Cámara, ha acordado calificar favorablemente y 
admitir a trámite la Iniciativa Fiscalizadora 11-21/IF-000003, relativa al Ayuntamiento de Jerez de la Frontera 
(Cádiz), presentada por el G.P. Ciudadanos.

Asimismo, la Mesa, de acuerdo con la Junta de Portavoces, de conformidad con lo dispuesto en el 
artículo 187.2 del Reglamento de la Cámara, ha acordado que la citada iniciativa se tramite ante la Comisión 
de Hacienda y Financiación Europea, quedando señalada con el número de expediente 11-21/IFC-000003.

Sevilla, 4 de noviembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Ciudadanos, de acuerdo con lo previsto en el artículo 187 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente Iniciativa Fiscalizadora ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa al 
Ayuntamiento de Jerez de la Frontera (Cádiz).

INICIATIVA FISCALIZADORA

El Parlamento de Andalucía acuerda instar a la Cámara de Cuentas de Andalucía a la realización de fis-
calización de la actividad económico-financiera del Ayuntamiento de Jerez de la Frontera (Cádiz), así como la 
auditoría de legalidad de los actos, en el ámbito de las competencias de la Cámara de Cuentas de Andalucía, 
correspondientes al periodo comprendido entre el 1 de enero de 2016 y el 31 de diciembre de 2020.

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2021. 
La portavoz del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos.
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